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Ata da DCCCXIV Sessão Ordinária da Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
24 de abril de 2017, às 18h00 min,                                                                                                                                                      
Na forma regimental; 
                                                                     
Aos vinte e quatro dias do mês de abril de 2017, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Travessa Mercedes Monteiro Machado nº43, na 
cidade de Macuco, neste Estado. Presentes todos os Vereadores. Foi lida a ata da sessão 
anterior e aprovada por unanimidade.  A palavra foi franqueada ao Pequeno Expediente. 
Fez uso da palavra no Pequeno Expediente o Vereador Diogo Latini Rodrigues o qual 
disse querer registrar e parabenizar porque Macuco nos três dias vivenciou três eventos de 
portes diferentes, o primeiro foi um torneio de futebol realizado pela Federação de Futebol 
no Macuco Esporte Clube, onde reuniram algumas ligas da região e que tiveram a 
garotada de Macuco sendo representado pelo Projeto Macuco Bom de Bola da Secretaria 
de Esporte e tiveram também uma linda homenagem ao Sr. Zélio Teixeira de Carvalho que 
levou o nome da Taça e disse já quer agradecer a família que foi representada pelo 
Breninho o qual fez a entrega da Taça. O Vereador disse ainda que gostaria também de 
parabenizar o Moto Clube O Clã, disse que queria até que o Vereador José Luiz Estefani 
Miranda Filho levasse os agradecimentos a toda diretoria do Moto Clube pela realização 
do evento no último sábado. Disse ainda que também gostaria de parabenizar a 
Comunidade do Bairro Santos Reis, onde até o Presidente dessa Casa também esteve 
envolvido na organização com relação ao 2º Festival de Folia de Reis. Disse que estiveram 
lá no sábado e que o Vereador João Batista e o Vereador Alberto Herdy estevam juntos, e 
realmente é um movimento cultural que Macuco tem com muita força um tradicional 
festival no inicio do ano, no mês de janeiro, mas o Bairro Santos Reis também fez uma 
festa bonita não só no domingo mais também na sexta-feira e no sábado e disse querer 
deixar registrado aqui. Disse ainda que viu nesses três eventos a Prefeitura apoiando, teve 
a sua participação e é importante destacar porque dificilmente essas entidades que 
organizaram sem esse apoio não conseguiram fazer esses eventos acontecerem, concluiu. 
Fez uso da palavra o Vereador João Batista da Silva Martins o qual disse que faz da dele 
as palavras do Vereador Diogo Latini Rodrigues e que tiveram eventos belíssimos e disse 
também que veio agradecer o Prefeito, a Prefeitura pela belíssima iluminação na quadra 



da Volta do Umbigo, visto que lá estava muito escuro, concluiu. Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente, o Presidente Carlos Alberto da 
Silva Oliveira disse que só para reforçar o que foi dito pelo Vereador Diogo Latini 
agradece em nome da comunidade do Bairro Santo Reis. Disse que achou que foi um 
evento belíssimo organizado pela comunidade, ajudando no que foi possível. Disse ainda 
que está mais que provado que com a união das pessoas com a Prefeitura, com a Câmara 
Municipal conseguem realizar várias coisas ao mesmo tempo, de forma ordeira e 
grandiosa. Em seguida solicitou a Secretária Geral para que fizesse a leitura do Grande 
Expediente. No Grande Expediente foi feita a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 
Nº003/17 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira que dispõe sobre “Concede 
Título de Cidadão Macuquense a Srª. Alessandra Ferraz de Oliveira Latini” que foi a 
Segunda Votação, do Parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
referente ao Projeto de Decreto Legislativo Nº004/17 de autoria do Vereador João 
Batista da Silva Martins que dispõe sobre “Concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito 
José Carlos Boaretto ao Sr. Carlos Hélio Bastos da Silva”, do Parecer favorável da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo 
Nº005/17 de autoria do Vereador Ederson Araújo de Souza que dispõe sobre “Concede 
Título de Cidadão Macuquense ao Sr. Alejandro Soares do Couto”, do Parecer favorável 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº006/17 de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira que dispõe 
sobre “Concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto a Creche 
Municipal Zilda Ribeiro Bianchini”, do Parecer favorável da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo Nº007/17 de autoria do 
Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão 
Macuquense ao Sr. Sidnei de Oliveira Almeida”, do Parecer favorável da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo Nº008/17 de 
autoria do Vereador Ederson Araújo de Souza que dispõe sobre “Concede Título de 
Cidadão Macuquense ao Sr. Mário Sérgio Silva”, do Parecer favorável da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo Nº009/17 de 
autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini que dispõe sobre “Concede Medalha de 
Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto a Srª. Amélia Vergínia Queiroz Boaretto”, 
do Parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto 
de Decreto Legislativo Nº010/17 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues que 
dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense ao Sr.Marcelo de Lima Henrique”, 
do Projeto de Decreto Legislativo Nº011/17 de autoria do Vereador Ederson Araújo de 
Souza que dispõe sobre “Concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos 
Boaretto ao Sr. José da Silva Rezende”, do Projeto de Decreto Legislativo Nº012/17 de 



autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy que dispõe sobre “Concede Medalha de 
Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto a Instituição Macuco Esporte Clube”, do 
Projeto de Decreto Legislativo Nº013/17 de autoria do Vereador José Luiz Estefani 
Miranda Filho que dispõe sobre “Concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José 
Carlos Boaretto ao Sr. Antônio Carlos de Oliveira”, do Projeto de Decreto Legislativo 
Nº014/17 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira que dispõe sobre “Concede 
Título de Cidadão Macuquense ao Sr. Cilas Pinheiro Sobrinho” e do Ofício 
Nº056/2017/FMS da Secretaria Municipal de Saúde. A palavra foi franqueada ao 
Grande Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Grande 
Expediente, o Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira passou para Ordem do dia. 
Colocou o Projeto de Decreto Legislativo Nº003/17 de autoria do Vereador Cássio Avelar 
Daflon Vieira em Segunda Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. 
Em seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de Decreto Legislativo em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e foi à publicação. Colocou os 
Pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referentes aos 
Projetos de Decreto Legislativo Nº004/17 de autoria do Vereador João Batista da Silva 
Martins e do Projeto de Decreto Legislativo Nº005/17 de autoria do Vereador Ederson 
Araújo de Souza em Única Discussão e Votação os quais foram aprovados por 
unanimidade. Em seguida colocou os Projetos de Decreto Legislativo em tela em Primeira 
Discussão e Votação os quais foram aprovados por unanimidade e foram a Segunda 
Votação. Em seguida, o Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira convidou o Vice-
Presidente Alberto de Oliveira Herdy para por em Votação o Projeto de sua autoria. O 
Presidente em exercício Alberto de Oliveira Herdy colocou o Parecer Favorável da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo 
Nº006/17 de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou o Projeto de Decreto 
Legislativo em tela em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e foi a Segunda Votação. O Presidente em exercício Alberto de Oliveira 
Herdy, convidou o Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira para reassumir a cadeira da 
Presidência. Reassumiu os trabalhos o Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira e 
colocou os Pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
referentes aos Projetos de Decreto Legislativo Nº007/17 de autoria do Vereador José Luiz 
Estefani Miranda Filho, do Projeto de Decreto Legislativo Nº008/17 de autoria do 
Vereador Ederson Araújo de Souza e do Projeto de Decreto Legislativo Nº009/17 de 
autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini em Única Discussão e Votação os quais 
foram aprovados por unanimidade. Em seguida colocou os Projetos de Decreto Legislativo 
em tela em Primeira Discussão e Votação os quais foram aprovados por unanimidade e 



foram a Segunda Votação. Encaminhou a Comissão de Constituição, Justiça e Redação os 
Projetos de Decretos Legislativos Nº010/17 de autoria do Vereador Diogo Latini 
Rodrigues, o Projeto de Decreto Legislativo Nº011/17 de autoria do Vereador Ederson 
Araújo de Souza, o Projeto de Decreto Legislativo Nº012/17 de autoria do Vereador 
Alberto de Oliveira Herdy, o Projeto de Decreto Legislativo Nº013/17 de autoria do 
Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho, o Projeto de Decreto Legislativo Nº014/17 
de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira. O presidente antes de encerrar a 
Sessão disse que gostaria de agradecer ao Secretário de Saúde pelo envio dos balancetes 
desse primeiro trimestre e colocou a Casa a sua disposição, concluiu. Não havendo mais 
nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão e 
em seguida convidou o Prefeito Bruno Alves Boaretto para fazer uso da Tribuna Livre de 
acordo com o pedido feito na última Sessão. Eu Janaina Pinheiro Felix Azevedo lavrei a 
presente ata que vai assinada pelo Presidente___________________________ e pelo 
1º Secretário__________________________.                        

 


